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Анотація. Визначено роль ІТ-технологій для маркетингу. Розглянуто 

можливості ІТ-технологій для предметної галузі. Проаналізовано пакети 

прикладних програм для маркетингу. цілей і підвищення 

конкурентоспроможності своїх компаній на ринку. 
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of application programs for marketing were analyzed. goals and increasing the 

competitiveness of their companies on the market. 

Keywords: marketing, information technologies, software products for 

marketing. 

 
 

                      Роль ІТ для маркетингу є важливою у сучасному бізнес-середовищі. ІТ-

технології [1-6] надають маркетологам доступ до широкого спектру 

інструментів і можливостей для збору, аналізу та використання даних про 

споживачів. ІТ дозволяють збирати великі обсяги даних з різних джерел, 

включаючи веб-сайти, соціальні медіа, електронну пошту та інші джерела, та 

аналізувати їх для зрозуміння поведінки клієнтів, виявлення тенденцій та 

прогнозування результатів маркетингових кампаній. 

 Інформаційні технології дозволяють маркетологам взаємодіяти з 

клієнтами через електронну пошту, соціальні медіа, месенджери та інші канали, 

швидко реагуючи на їхні запити. 

ІТ-платформи для маркетингу надають можливості автоматизації таких 

процесів, як розсилка електронних листів, сегментація аудиторії, ведення 

кампаній у соціальних мережах, вимірювання ефективності та багато іншого. 

За допомогою ІТ-інструментів маркетологи можуть створювати 

персоналізований контент для кожного клієнта на основі їхніх інтересів, 

поведінки та інших даних. 

ІТ-системи CRM дозволяють маркетологам ефективно керувати 

взаємодією з клієнтами, зберігати інформацію про них, відстежувати історію 

взаємодії та аналізувати дані для покращення стратегій маркетингу. 

В цілому, ІТ відіграють ключову роль у вдосконаленні маркетингових 

стратегій, забезпечуючи маркетологам доступ до інструментів, які допомагають 

залучати, зберігати та збільшувати клієнтську базу, підвищувати ефективність 

кампаній та покращувати відносини з клієнтами. 

Інформаційні технології дозволяють маркетологам проводити детальну 

сегментацію аудиторії на основі різних критеріїв, таких як вік, регіон, інтереси 
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тощо. Це дозволяє створювати спеціалізовані маркетингові кампанії, 

спрямовані на конкретні групи клієнтів, що збільшує ефективність комунікації 

та знижує витрати на рекламу. 

За допомогою ІТ-інструментів маркетологи можуть вимірювати 

ефективність своїх маркетингових кампаній, враховуючи такі метрики, як 

конверсія, ROI, відкриття листів, кліки на оголошення тощо. Це дозволяє 

вдосконалювати стратегії маркетингу на основі зібраних даних. 

ІТ-системи також грають важливу роль у забезпеченні безпеки 

конфіденційної інформації про клієнтів та бізнес-процесів. Вони допомагають 

захищати дані від несанкціонованого доступу, атак з боку хакерів . 

Ось деякі з найновіших програм [4] для маркетингу, які можуть бути 

корисними для бізнесу: 

SendPulse і Creatio: Інтеграція цих двох сервісів дозволяє надсилати 

масові повідомлення та розсилки, а також проводити рекламні кампанії. 

endPulse - це платформа, що пропонує широкий спектр інструментів 

маркетингу, включаючи електронну розсилку, маркетингові повідомлення 

SMS, сповіщення на веб-сайті та чат-боти. Вона дозволяє підприємствам 

взаємодіяти зі своєю аудиторією через кілька каналів ефективно. SendPulse 

дозволяє користувачам створювати рекламні кампанії по електронній пошті, 

автоматизувати маркетингові процеси та аналізувати результати кампаній. 

Creatio (раніше відома як bpm'online) - це комплексна платформа CRM 

(управління взаєминами з клієнтами) і BPM (управління бізнес-процесами). 

Вона допомагає підприємствам керувати взаємодіями з клієнтами, 

автоматизувати процеси продажів, маркетингу та обслуговування, а також 

покращувати загальну ефективність. Creatio пропонує такі функції, як 

управління потенційними клієнтами, управління можливостями, автоматизація 

обслуговування клієнтів та аналітика. 

Мindbox - це хмарна платформа автоматизації маркетингу, яка допомагає 

збирати та обробляти дані про клієнтів з онлайну та офлайну, автоматизувати 

комунікації, керувати ними з одного вікна та збільшувати виручку маркетингу. 

https://www.livebusiness.com.ua/out.php?url=https://mindbox.com.ua/
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У центрі продукту Mindbox - CDP, єдиний клієнтський профіль, в який 

збираються дані з IT-систем. На основі цих даних побудовано цільовий, тобто 

персоналізований маркетинг. Використовуються чотири модулі: розсилки, 

персоналізація сайту, управління лояльністю та медіа. В кожному з модулів 

працюють алгоритми машинного навчання, що підвищують їхню ефективність. 

Mindbox вже використовують понад 200 великих компаній із СНД та ЄС, такі 

як Burger King, OBI, Danone, L’Oreal, Oriflame, O’stin, Natura Siberica, Panasonic. 

Україна відзначила появу першого комплексного сервісу для управління 

бізнесом під назвою OrgLinker. Цей сервіс об'єднує в собі CRM, маркетингове 

управління, архівування файлів, корпоративний блог, керування завданнями та 

проектами, управління людськими ресурсами, документообіг, управління веб-

сайтом, торгівлю, фінансами, інтеграцію з доставкою та платіжними 

системами. Розробники рекомендують свій продукт, особливо компаніям, що 

діють у сфері електронної комерції.  

Google оголосив про запуск в Україні інструменту AdWords Express, 

призначеного для малого бізнесу, який дозволяє створювати та налаштовувати 

рекламні оголошення всього за 15 хвилин, без залучення фахівців з маркетингу. 

Для створення кампанії за допомогою AdWords Express від користувача 

потрібно лише написати текст оголошення, описавши, чим займається 

компанія, вибрати вид її діяльності та задати щомісячний рекламний бюджет. 

Якщо користувач не має точного уявлення про оптимальний обсяг витрат, 

система сама запропонує орієнтовний кошторис на основі аналізу того, скільки 

витрачають та отримують кліків схожі компанії. Результати кампанії можна 

відстежувати у мобільних додатках сервісу. 

В цілому, ІТ є невід'ємною частиною сучасного маркетингу, що дозволяє 

маркетологам ефективно використовувати дані та технології для досягнення 

своїх цілей і підвищення конкурентоспроможності своїх компаній на ринку. 
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